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Member Representation

● 855 responses 

● Approx. 60% of membership participated



Position



Where are you working from during the duty day?

● 53.5% answered Strictly from Home
● 16.2% answered Strictly on Site 



How sustainable is your current work arrangement? 

● 57% answered “Sustainable” to “Very Sustainable”
● 23% answered “Not Sustainable” to “Not at all Sustainable” 



What safety concerns do you have about working on site 
while schools are CLOSED?

Top 3 Concerns:
● Ventilations system inadequate
● Children on campus not following all safety protocols
● Lack of access to full time nurse



Without a Safety MOU in place, how comfortable would you 
be returning to campus for in-person instruction?

● 13% answered “comfortable” to “very comfortable”

● 73% answered ‘not comfortable” to “not at all comfortable”



With a Safety MOU in place, how comfortable would you be 
returning to campus for in-person instruction?

● 46% answered “comfortable” to “very comfortable”

● 30% answered ‘not comfortable” to “not at all comfortable”



What are your greatest concerns about physically returning 
to work at school sites? (SELECT ALL THAT APPLY)

Top Concerns:
1. Students not social distancing and/or following all safety protocols at school and/or at home
2. Exposure risks, knowing many are asymptomatic     
3. Class sizes or amount of student exposures are too great       



What are your greatest concerns about physically returning 
to work at school sites? (No More than 5)

Top Concerns:
1. Exposure risks, knowing many are asymptomatic     
2. Students not social distancing and/or following all safety protocols at school and/or at home
3. Health risks to self or others you connect with outside of school
4. Class sizes or amount of student exposures are too great    



Please rate the following safety measures according to how important you think they would be for you 
to feel that it is safe and appropriate to return to schools.

● Appropriate PPE for students and staff (masks, N95s, face shields, etc.) (88%)
● Significantly increased sanitizing protocols and custodial staff (88%)
● Alternative working arrangements for high-risk staff (87%)
● Adding hand-washing stations to cafeterias or other high traffic areas (84%)
● Rigorous tracing procedure for anyone in close contact with someone testing positive (81%)



Once schools physically reopen, what is your preference?

● 38.7%    Hybrid model that allows for DL and on-site
● 34%       Distance Learning only
● 26.4%    On-site only



If schools were to physically operate in a hybrid model, 
which would you prefer?

● 53.3%    Alternating days 
● 23.6%    Alternating weeks 
● 17.9%    Half days
● 12.6%    No preference


